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ATA N.° 11 – Reunião da Comissão Especial Eleitoral do Processo de Escolha do 

Conselho Tutelar  

 

Ata da 11ª Reunião da Comissão Especial Eleitoral do 

Processo de Escolha do Conselho Tutelar realizada nos 

dias 19 de junho, às 16h, por vídeo conferência pela 

plataforma Google Meet. 

 

No dia dezenove de junho de dois mil e vinte e três, às dezesseis horas, reuniram-se pela plataforma 

do Google Meet os representantes da Comissão Especial Eleitoral: Ana Maria Peluso de Andrade 

Almada, Representante da Secretaria Municipal da Educação, Vania Cristina Lourenço Souza, Re-

presentante do Gabinete da Prefeitura Municipal, Sérgio Ricardo de Souza – Representante Secre-

taria Municipal de Esportes, Luiz Gustavo Cavalheiro Ferreira, Representante da O.A.B. Subsecção 

de Guaratinguetá, Lila Cristina Guimarães Vanzella, Representante da Creche Chico Xavier, Cintia 

Giane Liemes Steijer, Representante de Pais/Responsáveis. Leitura da ata da aplicação da 

Prova de Conhecimento, de caráter eliminatório do Processo Eleitoral Unificado de Conse-

lheiros Tutelares realizada no dia 18 de Junho de 2023. A comissão reuniu-se para realizar 

a correção da prova. Como durante a prova a Candidata Eliana Carvalho de Abreu Oliveira 

fez apontamentos sobre a questão 17, após a análise e constatação que a referida questão 

apresentava duas alternativas iguais a B e a E, os conselheiros Luiz Gustavo e Lila Vanzella 

propuseram a análise da questão no sentido de anulá-la, sendo aprovada por unanimidade. 

A questão 16, também, foi analisada pela Comissão que a julgou com a redação confusa e 

com potencial para induzir ao erro, decidindo pela anulação da questão 16. A Comissão 

decidiu pela publicação do resultado da prova informando os candidatos aprovados, não 

aprovados e eliminados. Sem mais assinam essa ata a Comissão Especial Eleitoral, 19 de 

junho de 2023. Luiz Gustavo Cavalheiro Ferreira, Representante da O.A.B. Subsecção de 

Guaratinguetá, Lila Cristina Guimarães Vanzella, Representante da Creche Chico Xavier, 

Cintia Giane Liemes Steijer, Representante de Pais/Responsáveis, Ricardo Sérgio de 

Souza, Representante da Secretaria Municipal de Esportes, Vania Cristina Lourenço Souza 

- Representante do Gabinete da Prefeitura Municipal e Ana Maria Almada, Representante 

da Secretaria Municipal da Educação. 


